_alal Ul ae 0 (1)dsmlaal) (galsa S i)

—

el | & gl
| (oo omiid| i btehuial umimailal| b |

sl ST S ol 5 e o Dlandl aaii Caags ddeliad) dad 8 (il jlade g aald) Ciy 25 <
Baaa bae A agrlele addy Jiaadll o o Dleal) auanli o oy 5l 33S) ) deliay Cay sl Caag
1o deliadl e cile gual) e g 58 4306 Gllin ; cila gauall £1 551 <
S anall (3

¢ ard) aaanil (i yry idiay ol Ay ALl i 81 jiiiall deliad) Aad (e il sa 2o bl awal) Y i
8 _ilie sdlaind iy i JIBAY) 8 Jaaw Y e gnd) (e i) 138 ddeliaidl (e 5T ClaaS 6 50 e
ST o) g dgblual) Aagilly Clanall 5 il jisiall Aad Jaas ¢ Clapaall ol iy jidial) ea) e
RS IVEN | IS

:1 Jua
%10 & lad asay 4.0 500000 datiy Jlas 3 ) sall e colsadl e deliay o)y sliiall Cudld

(A8l (8 oy V) s )aS s 50000 = 100 +10 x500000 : I~

Gl yidall dad J8La 450000 = 50000 — 500000

Gl yidiall /s (g 450000

Jee 2ysall /s 450000

O ey Claall e deliay o) )5

- 020 20000 (5 ka3 pmny . 320000 gy 1985 Sls g 5350 delizmy g 32 2 Jlka
Clanaall dad Jila 300000 = kel aua 20000 — 320000 : sl

Sxiall /s e 300000
Clagdl ) 300000
)\ Ay a5 Ao liay




AW U ae 2 1 dslaal) ;g abia A A

(] il i ) (| i : il
(prond) 320) Aipma dpia ) By o g cagalele ady el ) e oSlaall puaiil sale auall 138 xiay <
Aallaa W) Aailly dleal) gy sl 8 AdaY) Cilbagaall 5f iy yidall L) 21
aval) Baa A (diaal) i G9aiall) doh e 28l Jaud dilee die JBA) L8 acald) 13 Ja
L iiall g i) MBS (e JS (b el
18l dleny (Gl s caninll B0 IR (G283 M) Alary Jai 4 s
(S5 ran) £ sian punS AL JilEY 8 anal) 300 SIS (goaill sland) die gamil) avaldl Jany <
JERCH PN FITH R
(D) e gatill anall) 3((pia) 7 sdaal) amaadl -]
g ¢ ol 5558 DA a8 (e Baasall aiall ALl e Gl 3 (sliiall) adld) 4aday 53l anall 52
@wa(u})"‘“)°JmCM\€*‘d‘
+2l) L) ahy Co el sl (5 sauall 8y yha (e o) s aneall By IS 408 dadd 03N aal slaw xie

[EBESTNS
(32)) s LK) ) (3 gauall /s XX X
Tsian g [ X
(o) LSV /2 XXX X
e gun (5] (e iy M Lgale gdal) amad) Bl z A sl 2au 13 e
: Juia
a3 13 945 (5385 aaeny (53U G 5030 0. d 500000 desiy ol e deliay slisall el 6/3 A -
. One sl IO aladd)
128 (. 200000_4kabla 36 ¢y 0 M 30 6/5 5 -
e 2y e AllaeS (s g dgle Bauall (oald (55l 220 6/10 A4 -
Fa Ll | I Cla (e
@8 sl /s e 500000
6/3 Clasall /- 500000
Claall e deliay o
(RSS2 (e
6/5 G sdiall /o 190000
(10000 = %5 x 200000 ) 7 sias prs /- 10000
@38 sl /s 200000
%05 (5283 puuny 43085 dady (gald daw
( 7/10 Gaiad ) ad Glsl /s e 300000
610 ) wL,s.a\é O J\ JEN .‘A\ 300000
d\:\.ms L g 47339 d;;u.ml\ ‘;Ab L.,SJU Al

Vel o oalil) anead) 6 s ¥ 1 e o
e a8 5 o il Cprecad) BLALA miai o) (S -2 AaaMa e

—_———
|
[E—




—

AW U ae 2 1 dslaal) ;g abia A A

: Jlia

%10 e aeny 2l S3laal 6. J 400000 dasts loal) e deliay slind)l celi4/] (A& -

L B seed VA Baceal) paiil) Al (8 945 (5385 anes
il a g delianll Aad (00 180000 Adatla 2l S v 4/7 (A -

S Sae el ety @lldy (10, 250000 Ay A& 3 gall (e deliay slaiall @51 4/10 B -

Jags L g el
g S 3| I | Cla Cda
8L o (sl aus 40000 = %10 x 400000
4/1 | Sl G3ba 360000 = sotsd aeas 40000 — 400000
(el S ) LN /(g 360000
Glasaal /s ) 360000
(RSS2 (e
'&JJ\} Q\S:\.&/A 171000
4/7 (9000 = %5 x 180000 ) z sae aws /- 9000
) e — iU /s 180000
%5 (53 ey g ladi o gay Axdd dad) Dlaa o
4/10 CRosS3e )
(S‘)G-EA) SJ‘)\} Gl (NN 171000
G sdiall /a 79000

(amadl Gluad 3 jdlul) & 4Gl 43, k) ; dBiad @
(el U8 il ansall dgle a8y A aaall Jual il a3y

0+.d 190000 dlaes S5 2l a3y ja 4/7 b4l Bl JBal) 3oy 5480 b e

Uil con gy M ¢ acaad) ¢pra cotliind G 223 190000 fteas Wi &) pa Sl cdlaa O Jinas «

b LS pall U8 el Joaf s

peand) day Alual) peand) 8 Lol <
95 . 100 JS ce
190000 o

anal) i gl flaall sl 200000 = 95 + 100x 190000 = L
z siae aws 10000 = 190000 — 200000 7 siaall avsd) ilaa  Juilly

(HOSSe (ge
33, g S /a 190000
T San g /A 10000
%5 Lgmeu;;}‘ﬂ:\ﬁ«_\;}maﬂaw\u)m Al




—_—

AW U ae 2 1 dslaal) ;g abia A A

(b idall Je gadill anall) 3($ild) quudSall amad) - 2
el yding cannd) 5,5 JNA (g geall 52 anall kil Lsdl) (e (5 5idiall AgnaiSy (531 ansnll 5o

- gl dpailly (a_yl) gy Sl
aly Coyaaall 5 (§ganiall (3o 5k (pe ol s ameall 3508 LA (00 ) sall A5 dxdy Bliial) daw ic e
-l aall )
(...) sl /=~ X XX X
CGsSa S
(“adl) 5l 3 guall /a XXX X
N e XX X

s (5l (o i D Lgale Biiall acad) Bae g A (0 ) sall sliiall Coan 13 @

: Jua
2313 %4 (38 anny (32,0 300000 dasis abac 3 sall (o luall e deliay slindl @il 9/5 b
. 9/30 J 2l

2 i sa 1. 150000 4iad Lo 3Ll ciaaw 9/20
Jais alae 3 sall Lgade vl slinall canaw 10/1 b

Fa U | I CHla (e
9/5 b el /s e 300000
(pbae ) G5l /= 300000
Claall e deliay o) 48
(pbas) Craosall /o (e 150000
9/20 CrosSe )
s padl /o 144000
(6000 =% 4 x 150000) siSe prss /a 6000
%5 s a5 Sl s ey albac ) gall Caial dlaw
(phac) () sall /=~ (1 150000
) Gsuall /a ) 150000
10/1 1283 aliadd 3atial) AL Sl

Jae g2l g ol Cracad) o BLALA Juaad ¢ (Say ; A3adla e



AW U ae 2 1 dslaal) ;g abia A A

: Jba

15000 5 )lad peny LEWN Sl (e (50.d 315000 sy lasal) e deliay slisall @ il 7/15 B
&5l DA Banal) Jlsall (8 %od (5388 aninry .

Lt s L 3l Lgle Bt sliial a7/ 20

o | IR CHId Cada
715 | cbiidl la 300000 = ket awa 15000 - 315000
Gl yisall /g 300000
(Lal) @dlas ) g silall /s ) 300000
G preny lual) e deliay 6 )l
(Ll @lae ) sl /s (e 300000
oS
7/20 Ca yadl /s 288000
(12000 = %4 x 300000) i puen /o 12000

%4 3 aneny LI EOal (el dlau

(o) Cluad 3 3001 pe 48y Hhall) 4daadla @
150000 dlae 1485 Lald) cdlaad sliia) o 7/20,8 43 Gibaadl JUall 355 a8l b e
8 adadll Jal Gl Lidde can gy 1M camal) (e casliiiad ¢)f 33 150000 codde 3LELY 0 inay <

;L._.“J;\Lose.ual\
prad) day Adaal) ) Ji8 alual) <
96 Qs 100 XS o=

150000 o
sl die o gunl) glaall Jeal (0 J 156250 = 96 + 100x 150000 = s
ui€a avia 6250 = 150000 — 156250 7 siaal) aunll ilaa il

(WL S ) @il /s 156250
(oS
Gl /a 150000
SN SIPWENG/AEN 6250
%5 $a8 Ay WL Clad 40085 dads o




AW U ae 2 1 dslaal) ;g abia A A

+ Jaldi Jlia

02.d 4000000 53 Jle sl el Lllae] Jlee alill Lppalial LaL) slaie iy 201{3/371; (1
ol S ulS il 5 Lga gumdy 2gaiill 5 Led saals Ja) e 4 a6l iy el

éelad 300000 « dake ¢ 5030 100000 « < sbwdl 900000 ¢ ball 2000000

sially 1485 s (o S1 25l ) (255 300000 (2

Al iy jlae Cialy i 0 J 190000 Fas 252l (ajee g0 clall o Jadll BT (5 538 9/5 & (3
145 s, J 10000 428 55

%3 3 pua o Jgeanll 2y 141 o ST 3 pall Ll aiosal) 3Ll cunaw 9/7 b (4

Gts Bl Lp 58 0. 600000 e Aualad) all sl (30 ims ol e ol 3335 e 55 9/10 4 (5
a8 3Ll

O Y4 38 avn 5 %10 kel a0, 400000 Leiad  sill SOl (e deliay & 5131 9/12 4 (6
Ja5 e J 10000 ¢l ¢3S 5 A gae Candy 385 ¢ gl AR 220l o) Jlladll

9/25 J8 JOa slaud) 2313 94 6285 anny . J 400000 Lied WS (5230 deliny ey 9/15 b (7

BY) Lo il Aallde 0. 60000 Aas ) C3lae G 31l Aeliadl e 5a ol 5 9/18 (A (8
hd i pa ) i) Elaal Gadtied) Coa slaiall Caaan ady iy e A

Lging o Ao GV a8 (liial sall dllas Lgie 31 il deliadl il o slisd) JS 5031 9/20 4 (9
Ao L e 050l 2 4% iy 9615 Apmy Lelad o (it (o AlA) delindly JlS
AU e gl ey B AllneS s s AL Gl s 500 (10.J 200000

Aol o el e el sl i 9/22 5 (10

2000 W _hie Juasd A gae g UaT) 5 Jus jall i) Jaaady 0y 5 el el 3,5 9/25 4 (11
Bldiall (g Hlal) Clually alaall e Jiaadiy (0.

e Gl Al 03 Jole 5030 55a 9/28 (12

L Al oy laal) sLaiall caaas 9/30 (13

Slaial) Calia J jie (ads Lgduai sbie 5 ol jeS iy as (. 40000 « 1365 Jaad) )55 150000 (14

128 AL Jale el ygdity @lld g (e J 350000 dashs sliae 5alill (e delimy & 381 10/1 A (15
Lo Mo Jlae alad ¢ jelaall clydll dagd dlaw by Jole () jlee alill dbae il 520 10/5 3 (16

5 ia b pall elal
L) sliie Ay gall 8y 3 A8l Clleall Jimasi - ] 3 sllaal)
2018/9/30 & L ana iy b padll 5 (§sauall lus ) pai -2

—

—




—

oAl il ae o

1 Aadaall (galea

A A

s dad)

@Jtm

S —

LR

9/1

(RS (s
e [
ielia /o
(JAe G5 l) Osire /a
‘ G055
(p A1 20 5all) 58
Jual) (il /=
asadll s Jpa¥l )il Jaal) ey

300000
4000000

2000000
900000
300000
100000

1000000

9/5

Y /A (e
GRS
(25 (o sma) O slal) /s
é}dﬁ.@]\ JAN
1283 Cay jlaall dlaw s clall e il o) a

190000
10000

200000

9/7

a8 A sall /s e
CrosSxe )
%3 *x 300000 uiSa pss /o
Gsvuall /o

@ ana e Jsandl dey Al Gl o ST ) gall dlaud)

9000
291000

300000

9/10

Judh al /e
o paally s iy Jladl (ol 5334 )

600000

600000

9/12

a3 A 40000 = %10 x400000
<l idall LAla 360000 = 40000 — 400000
(oSS (e
Sl ke /o
o) 5l ¢3S 5 Al gac/a
CrosSia A
(JJ.J\ Q)\M) JJJAJ\/A
) Gvuall /o
1355 oy jlmall s %105l amny clasall e deliny )

360000
10000

360000
10000

9/15

JS G503 /s e
Slagdl /s )

400000

400000

9/18
BES

?“d‘ Bl

(J}'\]\ va) JJ}A\/AQA
Gl yida e /s S
sl fa a5 ddlae debiay 3

60000

60000

J}ﬂ\ QE\MJJJAS\/AL}A
02583
(% 4 x150000 ) cuiSa aus /-~
oSl aeall Sl 5 8l DAl 2085 A8 S
a3 Gaidlad) G2l mad Sy @

144000
6000

150000




oAl il ae o

1 Aadaall (galea

A A

9/20
By ES

Glane Gla e 30000 = %15 x 4dllas 4elay 200000
duS g3 /=
Clagall Cla ganse Loy JuS 503l /a adds

30000

30000

Jus e @aiuddl 370000 = s saus 30000 — 400000
()5S (e
53l g Sl /s
(%4 x 200000 ) 7 siae s JAN
(éiﬂ\eud\ggc‘é)ugYa:ngﬁ\)* oadll Gl /a
JS sl /s S
el i 5 AlLypas 3 s asle (Gatuaall JLeS ¢y 5230 2lans
aaly i Gl il es (Say @

370000

192000
8000
170000

9/22

Jranill oy GG /A (0
335 Sl /a )
sl G jeaall JLaS @l Ol )

192000

192000

9/25

HOSSM (ge
sl & e /a
Juanill g o QS /o )

192000

190000
2000

9/28

83 DSl fa (e

dale gl /a )
Ao Gaiudl dale 5l (e Sl 2200

100000

100000

9/30

JUSESSISS
BEENEYSPRYRN
EPYLOPYAN
dpadld Al s /o

) Gsviall /o )

200000

160000
20000
20000

10/1

R0sS l
(3edae) 32 )) s SIS0 /s
3 gaiall /s
T L5 Jole et yglats @lld g alas (pe debiay ¢ i

100000
250000

350000

10/5

dide o3l /= (e
e\...a.c JJJAS\ /A ‘_A‘\
plac 401y 5 Jale 43 e Clil) 5 jedaall clilll sl (i

100000

100000

plac 3 gall /& (e
Gstiall /=
pbac 3 ) sall (Baiuall o

100000

100000

—

s AN YT clilia pgat -



